
В 2023-2024 учебном году был проведен опрос родителей о деятельности Управляющего 

совета. 

Приняло участие в анкетировании: 160 родителей. 

Были получены следующие данные: 

1. Считаете ли вы отношения дошкольного учреждения и родительской 

общественности партнерскими? 

Да  Скорее да, чем нет Нет Скорее нет, чем да 

90% 6% 2% 2% 

  

2. Считаете ли вы необходимым участие общественности в управлении 

дошкольным учреждением? 

Да  Скорее да, чем нет Нет Скорее нет, чем да 

88% 5% 2% 5% 

  

3. Удовлетворены ли вы работой Управляющего совета? 

Да  Скорее да, чем нет Нет Скорее нет, чем да 

92% 6% 0% 2% 

  

4. Получаете ли вы информацию о деятельности Управляющего совета? 

Да  Скорее да, чем нет Нет Скорее нет, чем да 

86% 6% 2% 6% 

  

5. Вы хотите влиять на решения принятые администрацией дошкольного 

учреждения? 

Да  Скорее да, чем нет Нет Скорее нет, чем да 

90% 4% 2% 4% 

  

6. Ваши комментарии и предложения по деятельности Управляющего 

совета: 

- продолжать представлять интересы общественности при управлении детским садом; 

- продолжать мотивировать родителей участвовать в жизни детского сада. 

 


